

బాలాపూర్ గణనాథుడికి భక్తుల తాకిడి



బడంగపేట అన్నపూర్ణ కాలనీలో మారుతీ యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో



మోహన్ నగర్ బాలాజీ కాలనీలో తిలంగా యాత్ ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన మట్టి గణనాథుడికి పూజలు చేసిన మాజీ కార్పొరేటర్ పతేల్ రెడ్డి గౌడ్



మోహన్ నగర్ సీటెడ్ కాలనీ గణనాథుడి నిమజ్జనంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బొగ్గారపు దయానంద్ గుప్తు, పరుణ్ కడప, చివర, నితిన, నిహార్



గడ్డిఅన్నారం గౌడ బస్టి గణేశ్ ఉత్సవ సమితి పూజలు, అన్నదాన కార్యక్రమాలకు హాజరైన మూసారాబాగ్, సైదాబాద్ కార్పొరేటర్ బి.భాగ్యలక్ష్మి మదు సూదన్ రెడ్డి దంపతులు, కొత్తకాపు అరుణ, ఉత్సవ సమితి సభ్యులు



బాలాపూర్ గణనాథుని నిమజ్జన ఏర్పాటుకు పరిశీలిస్తున్న రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక్

బడంగపేట, సెప్టెంబర్ 16 : బాలాపూర్ గణనాథుడిని దర్శించుకోవడానికి చివరి రోజు కావడంతో భక్తుల తాకిడి పెరిగింది. రోజు 70ల వేల మంది చిరుకన్నా వారిని దర్శించుకుంటున్నారని ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు కల్లెం నిరంజన్ రెడ్డి, శశిధర్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం 5:30 గంటలకు గణనాథునికి పూజలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. గ్రామ ప్రధాన కుడిగిరి గణనాథుడు అన్నదాన తర్వాత 9:15 గంటలకు అడ్డా వేలం పాట మొదలు అవుతుందని నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు. వేలం కాగానే శోభాయాత్ర ప్రారంభం అవుతుందని, చాంద్రాయణ గుట్ట, పలకెనుమా, శాలిబండ, చార్మినార్, అప్పలగంజ్, మోజాంజాహి మార్కెట్, నాంపల్లి మీదగా హుస్సేన్ సాగర్లో నిమజ్జనం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఇప్పటికే టీటీపీ జిల్లా కమిటీ ఆసంద్, సీటీఎస్ ఆసంద్, సుధార్ బాబు, జీహెచ్ఎస్ కమిషన్ ఆఫ్

సరూర్ నగర్ మినీ ట్యాంక్ బండ్ లో నిమజ్జనానికి సర్వం సిద్ధం

ఎల్సీనగర్, సెప్టెంబర్ 16 : సరూర్ నగర్ మినీ ట్యాంక్ బండ్ వద్ద వినాయక నిమజ్జనాలకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. బండ్ పై బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేసి పనిచేపాటిస్తారు. శంకేశ్వర్ బజార్ గుండా బండ్ పైకి తెచ్చి నిమజ్జనం అనంతరం సరూర్ నగర్ గుండా వెలుపలికి వెళ్ళాల్సి ఉంటుంది. క్రేన్ ల ఏర్పాటుతో పాటుగా జీహెచ్ఎస్, జలమండలి, పోలీస్ విభాగాల కంట్లో రూలంతో పాటుగా మెడికల్ విభాగం క్యాంపు అందుబాటులో ఉంటుంది. టూరిజం విభాగం తరపున బోట్లో



సరూర్ నగర్ మినీ ట్యాంక్ బండ్ వద్ద టూరిజం విభాగం తరపున బోట్లో అందుబాటులో ఉన్న గజ ఈతగాళ్లు

పర్యవేక్షణతో పాటుగా గజ ఈతగాళ్లు అందుబాటులో ఉంటారు. ఆర్ అండ్ బీ శాఖ వారు బారికేడ్ నిర్మాణం చేయగా, నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా కోసం విద్యుత్ శాఖ వారు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు.

600 మందితో బందోబస్తు, సీసీ కెమెరాల నిధా

ఎల్సీనగర్ జోన్ వ్యాప్తంగా 600 మంది పోలీసులతో బందోబస్తును ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఎల్సీ నగర్ సబ్ డివిజన్ పోలీసులతో పాటుగా అదనంగా ఒక డీసీటీతో పాటుగా, 4 ఏసీటీలు, ఇన్ స్పెక్టర్ తో పాటుగా ఎస్సైలు భద్రతను పర్యవేక్షించుతున్నారు. నిధా కోసం 55 సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు.

నామాహిక నిమజ్జనం కోసం 8 క్రేన్లు.. మూడు షిఫ్ట్ లో నిర్బంధం

మినీ ట్యాంక్ బండ్ పై 8 క్రేన్లు అందుబాటులో ఉంటాయి. సిబ్బంది మూడు షిఫ్టులుగా 24



మోహన్ నగర్ శృంగేరి కాలనీలో యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలోని గణనాథుడికి పూజలు చేసిన కార్పొరేటర్ పవన్ కుమార్

గంటలు విధులు నిర్వహిస్తారు. పది మంది గజ ఈతగాళ్లు, రెండు బోట్లు అందుబాటులో ఉంటాయి. వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ శిబిరంతో పాటుగా వచ్చే భక్తుల కోసం జలమండలి వారు నీటి సదుపాయం కల్పిస్తున్నారు.



బాలాపూర్ లో చివరి కావడంతో గణనాథుని దర్శించుకోవడానికి పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చిన జనం

విఘ్నేశ్వరుడి ఆశీస్సులు ఉండాలి



సరూర్ నగర్ డివిజన్ పంజాబ్ అసోసియేషన్ కుమారుడు ఉమామహేశ్వర విజయదుర్గ అలయంలో నవరాత్రి మహోత్సవాల నేపథ్యంలో ఉత్సవాల చివరిరోజు సీసీ డైరెక్టర్, ప్రొడ్యూసర్ ఎస్సీ కృష్ణారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బొగ్గారపు దయానంద్ గుప్తా పూజలు చేసి, అడ్డా వేలం పాటలో పాల్గొన్నారు. అడ్డాని కొలగరి సాయనాథ్ దర్శించుకుని, కృష్ణ - రజిత చేతులమీదుగా అందుకున్నారు. కార్యక్రమంలో అలయ చైర్మన్ ఇంటిబారి అంకిరెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ గోవర్ధన్ రెడ్డి, విగ్రహ దాత శ్రీకాంత్, కమిటీ సభ్యులు రమి పాల్గొన్నారు. - ఆర్కెపురం



శాలావాహననగర్ కాలనీ వసస్థలిపురంలో వీ4 యాత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండలంలో పూజలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బల్లారా వెంకటేశ్, టీటీఆర్ కుమార్, సత్యానగర్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్, బి.కె.ఎం, మనీష, రాజుల, మనోహర్, రామకృష్ణ, నాగరాజ్, శివ, అభి, రఘవ్, సాతేత్, సందీప్



బాలాజీనగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఆటల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేస్తున్న నిర్వాహకులు



నాగోలు అరుణ్ దయానంద్ నగర్ లో దివ్యతేజ ఆపార్ట్ మెంట్ లో పూజలు చేస్తున్న అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్లు ఎలమ్మ, మదుసుదన్ గౌడ్, చంద్రగిరి రమేష్ గౌడ్, లామ్మ, యాదగిరిరావు, సుధాకరరెడ్డి, కృత్వీణ

వినాయకుడికి మంత్రి తుమ్మల పూజలు

గణేశ్ ఉత్సవాల సందర్భంగా బీసీ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ లోని క్రీస్తుల్ విల్సన్ లోని వినాయకుడికి వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు ముద్దుగొని రామోజు గౌడ్, ధన్ రాజ్ గౌడ్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఆశోక్ రెడ్డి, సామ జయశంకర్ గౌడ్, సత్యనారాయణ, అంజిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. - వనస్థలిపురం



నిమజ్జనం చేశారు. వేదపండితులు సంతోష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. ఇంజనీర్ చెరువులో స్వామివారి నిమజ్జనం చేపట్టేందుకు భక్తులతో తరలివెళ్లారు. కార్యక్రమంలో అలయ అధ్యక్షులు, మాజీ ధర్మకర్త చాతిరి మదుసాగర్, అలయ సిబ్బంది వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.



చంపాపేట, సెప్టెంబర్ 16 : కర్పూర్ ఘాట్ ద్వారా జనయ స్వామి అలయ ప్రాంగణంలో విజయ వినాయక స్వామిని



దిలీపఖేనగర్ రెసిడెన్షియల్ అసోసియేషన్, గాయత్రి మెన్ బుజ్జినాయుడు ఆధ్వర్యంలో పూజలు చేస్తున్న అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షుడు అమరేందర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి ఉదయ్, సభ్యులు రాశీ, రాజా, సబిత, సుబ్బారావు

'అత్తవిశ్వాసంతో ముందుకు సాగాలి'



దిలీపఖేనగర్ లోని ప్రగతి డిగ్రీ, వీజీ కళాశాలలో నిర్వహించిన డిగ్రీ విద్యార్థినుల స్వాతంత్ర్య కార్యక్రమంలో పట్టాలు అందుకున్న విద్యార్థినులతో చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి

మలక్వేట, సెప్టెంబర్ 16 : ఆడపిల్లలు అత్తవిశ్వాసంతో ముందుకు సాగితే దీని నైనా సాధిస్తారని నోబుల్, ప్రగతి విద్యాసంస్థల చైర్మన్ ఆర్.రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. దిల్ సుఖేనగర్ లోని ప్రగతి డిగ్రీ, వీజీ కళాశాలలో నిర్వహించిన డిగ్రీ విద్యార్థినుల స్వాతంత్ర్య కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై 50 మందికి స్వాతంత్ర్య పట్టాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెసిడెంట్ మంజురెడ్డి మాట్లాడుతూ..

పట్టుదలతో కృషిచేస్తే దీనిని సాధించవచ్చని అన్నారు. అనంతరం విద్యార్థినులు ప్రధానిని సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు అలరించాయి. సీనియర్లు జూనియర్లకు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలతో స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో నోబుల్, ప్రగతి విద్యాసంస్థల చైర్మన్ ఆర్.రాజేశ్వర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ నిర్మల రెడ్డి, కార్యదర్శి కరస్పాం, డిఎం సీతారాం రెడ్డి, అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



గాయత్రినగర్ ఫేజ్ 4 అసోసియేషన్ లడ్డూ వేళం పాటలో రూ.1.38లక్షలు పలికింది. కాలనీకి చెందిన తుపాకి రవి అడ్డాను కైవసం చేసుకున్నారు. ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు ఆయనకు లడ్డూను అందజేశారు. - వనస్థలిపురం



శ్రీలక్ష్మి హండ్ డ్రాం టెక్స్ టైల్, జ్యూవెల్లర్ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ వినాయక లడ్డూను రూ.2,90,115కు దక్కించుకున్న శ్రీకృష్ణ మార్కెట్ (మలక్వేట గంజ్) హోటెల్స్ అండ్ రిటైల్ మర్చండ్సీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు చిక్కా ప్రదీప్ గౌడ్ - మలక్వేట



మలక్వేటలోని హరిహర మైసమ్మ క్షేత్రంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక లడ్డూను రూ.60 వేల రూపాయలకు దక్కించుకున్న శ్రీకృష్ణ అభివృద్ధి అలయ అధ్యక్షులు, కమిటీ ప్రతినిధులు, భక్తులు - సైదాబాద్



రాజ్ కాలనీ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన వినాయకుడి లడ్డూను రూ.3,10,116 లక్షలకు సొంతం చేసుకున్న తుమ్మలపల్లి ప్రసన్న, మణిపాల్ రెడ్డి దంపతులు, చిత్రంలో కాలనీ అధ్యక్షుడు ఎల్ ఎన్ రెడ్డి - మన్సూరాబాద్



వినాయకనగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన వినాయకుడి లడ్డూను రూ.2.41 లక్షలకు సొంతం చేసుకున్న కాలనీకి చెందిన ఆవుల సత్యనారాయణ, చిత్రంలో కాలనీ అధ్యక్షుడు కర్నాట శంకర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి జెట్టా మహేశ్వర్, బద్దం లక్ష్మణ్ గౌడ్, యాదయ్య గౌడ్, మన్నె పురుషోత్తం, బాతుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ - మన్సూరాబాద్



అదిత్యనగర్ కాలనీలోని శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి అలయం ప్రాంగణంలో వినాయకుడి వద్ద లడ్డూ వేలం పాటలో పాల్గొన్న మన్సూరాబాద్ మాజీ కార్పొరేటర్ కొప్పుల విఠల్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న అలయ కమిటీ చైర్మన్ టి. మోహన్ రెడ్డి, చైర్మన్ టి. సంతోష్ కుమార్ - మన్సూరాబాద్



మన్సూరాబాద్ ప్రెసిడెంట్ లో ప్రెసిడెంట్ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలోని వినాయకుడి వద్ద పూజలు చేస్తున్న అధ్యక్షుడు యాదగిరి యాదా, ప్రధానకార్యదర్శి సుబాషి



కందుకూరులో అడ్డాను దక్కించుకున్న రాంరెడ్డి



దాసరపల్లిలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎంపీటీసీ తాండ్ర ఇందిరమ్మ దేవేందర్ వినాయకుడిని దర్శించుకొని పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు ఆమెను, బీఆర్ఎస్ నాయకులు జంబుల కురుణాకర్ రెడ్డిని సన్మానించారు. - కందుకూరు



బైరాగిగూడలో.. శ్రీకాంత్ ముదిరాజ్



కందుకూరు : వేలం చేస్తున్న యాత్ నిర్వాహకులు



బొజ్జి గణపయ్యను నిమజ్జనానికి తరలిస్తున్న చిన్నారలు

కందుకూరు, సెప్టెంబర్ 16 : కందుకూరులోని శ్రీవెన్నకేశవ అలయం వద్ద వినాయకుడి లడ్డూను వేలం పాటలో ఆడ గ్రామానికి చెందిన సురుసాని రాంరెడ్డి, రూ.1,08,000కు కైవసం చేసుకున్నారు. బైరాగిగూడలో శ్రీ లక్ష్మి యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అడ్డాను వేలంవేయగా కటికల శ్రీకాంత్ ముదిరాజ్ రూ.2 లక్షలకు కైవసం చేసుకున్నారు. ఎలివిసేటి దేవేందర్, సంతోష్, కటికల శంకరయ్య, మండల సత్యనారాయణ, నాగేశ్, వలస నాగేశ్, శివప్రసాద్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. రూ.200లకే నవతరం యాత్ సభ్యులకు అడ్డాను దక్కించుకున్నారు. అడ్డా కోసం రూ.200ల కొప్పును బోకెస్ ను విక్రయించారు. లక్ష్మీ దేవి ద్వారా విశేషము ఎంపిక

విమోచన దినోత్సవానికి తరలింది

సైదాబాద్, సెప్టెంబర్ 16 : తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో పరట్ గ్రౌండ్ లో నిర్వహిస్తున్న విమోచన దినోత్సవ కార్యక్రమాలను బీజేపీ భాగ్యనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సంతోష్ సురేందర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నిజాం రజాకార్ల రాక్షస పాలన నుంచి తెలంగాణ విమోచన కల్పించడానికి సర్వత్యాగం చేసిన తెలంగాణ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను నివాళులర్పిస్తూ, వారి వీరగాఢాలను నెమరు వేసుకుంటూ జరిగే సభను జరపడం చేయటానికి భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.



హోమం నిర్వహిస్తున్న వినాయక రావు దంపతులు



కందుకూరు : కరుణాకర్ రెడ్డి సన్మానిస్తున్న మండప నిర్వాహకులు